



2021 年 9 月 7 日

恒生年輕客群推動財富管理業務強勁增長

經數碼管道投資交易的年輕客戶飆升 161%

全新美股手機買賣服務擴闊客戶投資機會

恒生銀行的數碼銀行服務廣受年輕人歡迎，更成為財富管理的首選管道。2021 年上半年，透過數碼管道投資的年輕客戶數目按年飆升 161%，而且該客戶群有超過 80% 的投資交易量均以數碼管道進行。

年輕客戶的財富管理活動愈趨活躍，推動恒生的年輕客戶資產管理規模 (AUM) 按年上升 25%。同時，受益於包括 Signature 優卓理財及優越理財在內的其他客戶，帶動整體財富管理業務有強勁表現，本行截至 6 月底的資產管理規模增長至接近港幣 6,000 億元。

為配合客戶對財富管理業務的需要，恒生加快落實各種財富管理的流動理財方案和數碼銀行優化措施，以廣泛多元糅合個人化的財富管理服務滿足不同年齡層所需。

恒生個人流動理財服務應用程式新增的「我的投資」功能，讓客戶可以迅速和清晰地查閱其投資組合及市場消息，一目了然地掌握所有投資項目。

「恒生投資快」股票應用程式更推出全新美股手機買賣服務，客戶可一站式管理證券戶口中的美股，同時享有無上限免費即時美股報價，以及設定個人化美股自選組合，客戶更可以在程式內簡易輕鬆啟動美股服務並提交所需表格，把握美股市場的投資機會。

恒生銀行數碼銀行主管鄭維章表示：「科技是未來財富管理業務中不可或缺的角色。不論是投資新手或饒有經驗的客戶，我們期望他們面對各式各樣的投資需要時，都能夠獲得豐富和便捷的產品和服務選擇，享受糅合數碼和個人化的理財體驗。憑藉強大的資料分析能力及其他金融科技，恒生將繼續拓展服務，為客戶提供人性化的數碼財富管理方案。」

續...



恒生年輕客群推動財富管理業務強勁增長 / 第 2 頁

恒生為進一步加強線上線下的財富管理服務，2021 年會在原有的人手編制上，再額外新增聘 500 名全職員工，當中包括客戶經理、投資銷售經理及保險銷售經理等面向客戶的財富管理專才。同時，新增聘的員工亦將包括跨境理財專員及數碼銀行人才，以配合本行多元化管道財富管理服務的業務策略。

恒生銀行投資產品及顧問業務主管李佩珊表示：「2021 年上半年，我們的財富管理業務錄得強勁增長，是多元化管道財富管理服務策略帶來的豐碩成果。透過全面的財富管理服務及在線上和線下管道提供全天候的理財產品，我們希望可繼續陪伴客戶，在其人生每一個階段提供適切的財富管理服務，與他們攜手一起邁向更豐盛的人生。」

- 完 -



恒生年輕客群推動財富管理業務強勁增長 / 第 3 頁

圖片說明

圖片一

恒生銀行的數碼銀行服務廣受年輕人歡迎，更成為財富管理的首選管道。在未來，恒生將繼續憑藉強大的資料分析能力及其他金融科技，以及在線上線下管道提供全天候的理財產品，為客戶提供切合所需的個人化財富管理方案。圖為恒生銀行投資產品及顧問業務主管李佩珊（左）及恒生銀行數碼銀行主管鄭維章（右）。





恒生年輕客群推動財富管理業務強勁增長 / 第 4 頁

關於恒生銀行

恒生銀行創立於 1933 年，今年慶祝成立 88 周年。該行一直與時俱進，為個人及商業客戶提供優質及以客為本的銀行、投資和理財服務。恒生被譽為香港領先的本地銀行，現時服務超過 350 萬名客戶。

憑藉獲獎的流動理財服務應用程式及優秀的數碼能力，並透過在香港約 290 個服務網點，恒生銀行為客戶提供無縫的線上線下全方位服務體驗，隨時隨地配合客戶的理財需要。

該行全資附屬公司恒生銀行(中國)有限公司在內地近 20 個主要城市設有網點，為持續增長的當地及有跨境理財需要的客戶提供服務。該行亦於澳門及新加坡設有分行，以及于臺北設有代表處。

恒生銀行植根香港，與社區緊密連系。為支持社區，該行展開不同的社區及環保項目，主要涵蓋年輕人未來所需技能、可持續金融及金融知識、應對氣候變化及關懷社區。

恒生銀行為全球最大金融服務機構之一的滙豐集團之主要成員。有關恒生銀行其他資料，請流覽該行網頁 www.hangseng.com。